

《性保健品店女老板店内被杀》后续

杀害女店主的凶手抓到啦 读者看了快报后检举立功

快讯 (通讯员 建公 记者 田雪亭) 4月23日,本报曾以《性保健品店女老板店内被杀》为题,报道了4月22日下午,南京建邺区湖西街厂圩路一性保健品店女老板被人杀死在店内,凶手作案后潜逃的新闻。4月29日,快报又配合警方刊登了凶嫌照片征集线索。一位热心读者看了快报当天的报道后认出了凶手,于是向警方举报。昨天凌晨,警方在雨花台区梅山厂区附近将嫌疑人姜某抓获。经警方初步审问得知,姜某系入室抢劫,遭反抗后杀人灭口。

4月22日下午,姜某窜至建邺区安康村一性用品店,将女店主杀害并劫走财物。案发后,南京市公安局领导高度重视,副市长、市公安局局长徐珠宝当即指示要求全力以赴,尽快破案。市公安局副局长裴军迅速抽调建邺分局及市局相关部门,成立专案组开展侦破工作。建邺区副区长、公安分局局长沈光普连续数日深入专案组,全程参与案件侦破。

根据现场提取的监控录像等线索,专案组对全市展开布控,并在报纸、电视、网络等媒体上不间断地公布嫌疑人截图照片,悬赏2万元号召群众提供破案线索。

期间,警方共获取各类线索130余条。经过仔细的甄别查证,5月1日中午,专案组获取一条重要线索,现年31岁的徐州新沂男子姜某有重大作案嫌疑。据了解,提供线索的市民是快报的老订户,快报4月29日B1版刊登了监控拍下的嫌犯照片,这位市民当时出差,5月1日回到家中后,翻看日前的快报,当即认定此人以前曾与自己打过交道,于是赶紧向警方举报姜某。

经查,姜某曾因持刀抢劫强奸罪被判刑,刑满释放后在南京一家酒店打工。警方通过对姜某的体貌特征、案发前后的行动踪迹以及案件现场痕迹物证的比对,很快确认其正是“4.22”杀人案件的犯罪嫌疑人,随即连夜实施抓捕。5月2日凌晨,警方在雨花台梅山厂区附近,将嫌疑人姜某一举抓获。在此,警方对媒体和群众对案件侦破所提供的支持和帮助表示衷心的感谢,并对提供线索直接导致破案的市民兑现2万元人民币奖励。

经警方初步审理,姜某对实施杀人抢劫的犯罪事实供认不讳。目前,此案正在进一步审理中。



4月23日,快报第一时间报道案情



4月29日,快报配合警方刊登凶嫌照片征集线索



昨晚,华能金陵热电厂脱硫塔燃起大火 快报记者 顾炜 摄

电厂脱硫塔爆燃 蹿起百米高黑烟

昨晚6点钟左右,位于南京龙潭的华能金陵热电厂二机组脱硫塔失火,大火燃起的浓烟直冲云霄,附近数公里范围内都能看到。

昨晚8点,记者赶到现场。几辆消防车停在脱硫塔的底部,正在用高压水枪朝脱硫塔顶部喷水。从外部看,脱硫塔已经被熏成一个大黑罐子。

一位司机说,7点多钟时,火基本灭掉了。一位目击者称,火是从6点钟开始烧起来的,很快整个脱硫塔就变成了一个大火

炬一般,喷出熊熊大火,黑烟蹿到百米高。住在附近的群众称,一些黑灰从高空飘落,包括附近的龙潭港区都受到影响。

栖霞摄山派出所的一位民警说,接到报警后,他们迅速赶往现场,随后不久,新港、老化门,包括市区安德门的消防中队共十余辆消防车先后赶到,参与救援。记者在现场看到,燃烧过的脱硫塔矗立在厂区内,高度有20多米,直径估计有10多米,在脱硫塔顶部,可以看到有人佩戴的安全灯在不断闪

烁,据了解,那是消防队员正在顶部检查消除隐患。一位施工的工人说,失火的是华能金陵电厂的二机组,该机组目前正在建设,脱硫塔位于机组锅炉的东面,其作用是给排放出来的烟尘进行脱硫处理。这位工人说,他们先是看到脱硫塔顶部冒出黑烟,然后很快就喷出火头,而且火势蔓延非常快,“当时还听到了两声爆炸声!”爆炸之后,火势就更大了。

这位工人说,脱硫塔后期施工最容易失火,因为这时要进行防腐处理,油漆等材料遇到电焊火星等很容易着火,此外,里面还有大量的管道,也可以被引燃。记者向现场的电厂工作人员询问时,对方称没有人员伤亡。

“这次失火,损失估计比较大!”工人们分析,华能金陵热电厂二机组装机容量100万千瓦,是目前中国最大的火力发电机组,整个机组原本要在六七月份发电,“这次失火,肯定会拖延工期了。”记者了解到,目前此事仍在处理中。

(刘先生线索费80元)
快报记者 孙玉春

他竟想在医院输液室强奸

快讯 (通讯员 白刑 记者 马乐) 送朋友的女友去挂水,他竟然在医院的输液室之下强奸病人。为了让女孩乖乖听任他的蹂躏,他竟然用碎玻璃把自己划出血吓唬。近日这个色狼被判刑19年。

今年24岁的安徽人小汪从14岁开始就因为抢劫、盗窃两次被判刑,直到2008年才刑满释放。出狱之后,小汪没有努力改变自己,仍然像过去一样整天游手好闲,到处滋事。

去年3月的一天晚上,一个朋友找到小汪:“我女朋友小娟感冒发高烧了,我现在没时间,你帮忙带她到医院看一下好吗?”小汪马上答应了。他带着小娟来到医院急诊部,医生马上安排给小娟挂水。

小娟躺在躺椅上挂水时渐渐睡着了,小汪看着病中小娟乏力的样子,竟然动了邪念。等小娟挂水结束正要起身,却被小汪推倒。让小娟感到惊恐的是,小汪全然不顾自己是他朋友女友的事实,竟要公然非礼。

小娟的挣扎引起了其他病人的注意。在输液室里还有两个人也在挂水。“你想干什么!”这一幕他们看不下去了,起身呵斥。小汪走到他们身

边,露出身上的文身,恶狠狠地警告他们不准多管闲事。接着就回到小娟身边,强行脱光了她的衣服。小娟激烈反抗,让小汪没有得逞。

小汪根本没把这当回事,他仍然经常在当地呼朋唤友一起活动。一个月后,他与几个朋友在宾馆开了房间玩,其间他对一个女孩动了邪念,于是就赶其他人赶走,准备对女孩动手动脚。女孩反抗很激烈,他抓住女孩的头撞柜子,她还是不从。小汪看到旁边有个玻璃杯,于是抄起杯子砸碎,用碎片在自己的手臂上用力一划,顿时鲜血直流。女孩被吓哭了,小汪靠着这个“苦肉计”,强行与她发生了关系。

不久,小汪来到江苏,又先后在镇江和南京实施了2起强奸案,还有一回,他看到女孩誓死不从,就进行了猥亵,还抢走了女孩的钱。去年5月22日晚上,小汪心情不好,于是找借口两次殴打路人,屡屡作恶最终让他落入法网。

近日,南京白下区法院审理后认定小汪犯有4宗罪:强奸、强制猥亵妇女、抢劫、寻衅滋事,最终小汪4罪并罚,被判刑19年。

皮肤癣喷喷就好

春季是皮肤病的高发季节。得了皮肤病,皮屑、红斑、丘疹、奇痒难忍。抓是不能抓,一抓血迹斑斑;治是治不好,什么药都用了,可越治越顽固,真是痛苦万分!

“皮肤病真的这么难愈吗?”笔者带着疑惑走访了皮肤病相关专家。专家介绍,其实癣并不可怕,可怕的是皮肤病患者乱用药,特别是使用含激素类药物会给治愈带来很大麻烦。最后,越治越没信心,这才是最可怕的!专家郑重提醒,正在遭受顽癣困扰的患者,用药很重要,但保持积极的治疗心态对病情康复会更好。曾经有一名患者,顽癣已有10多年,起初胳膊上有一小块红疹,而后发展到胳膊、臀部和小腿等处,也是什么药都用,最后导致皮肤顽固的不得了。但是她保

持积极的治疗心态,后来得知“鲜青”专业除癣,她精心喷用了三个月。一开始,喷上“鲜青”,瘙痒立刻就没有了;坚持喷用20天,皮屑消失,丘疹红斑范围越来越小,三个月后,看着重新恢复的光滑皮肤,她高兴坏了。现在,3年过去了,她已经有了自己的孩子,一直都很健康。所以,保持积极的治疗心态对顽癣康复很重要。

说到除癣,笔者了解到,“鲜青”专业除癣。从基因入手,剪断致病基因,修复受损免疫基因,恢复皮肤自身免疫力,一举突破了传统药物见效慢、副作用大、易反复的弊端,对于顽癣、湿疹、皮炎、手癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲(趾)甲等喷喷就好! (详情可咨询皮肤科专家热线:025-86894822)

专治骨坏死风湿骨病

军事医学研究中心最新研究成果,专治股骨头坏死,风湿性关节炎,坐骨神经痛等疑难骨病。股骨头坏死一般表现为髋关节疼痛,伴腰痛、跛行、肌肉萎缩,严重者下蹲困难等症。风湿和类风湿性关节炎,多因为关节腔内积液或关节周围软组织炎症引起:增生、水肿、足、膝、髌、肘、腕、掌指、近指等对称性疼痛我院采用内服外贴新方法,一般5-10天见效,3-6个疗程达到治疗目的。(著名专家坐诊)

南京机关医院中医骨科二楼
专家咨询:025-84810790
地址:南京龙蟠中路46号南京军区机关医院;交通:火车站坐59路南金线;市内乘40、58、68、93路九华山站下车即到。

二手房挂牌量 昨日井喷 总体售价还在撑

昨天,365地产家居网个人房源挂牌量一上午就超过了2000套。据介绍,4月份的最高峰每天也在这个数。一些楼盘房子不好卖的区域,房价也出现了明显的跌势。

一套房子只卖17.5万?

昨天上午10点多,网友“吞噬”浏览一家房地产网站时,刷新页面后,突然发现一条房源信息:54平方米,2房1厅,5楼,17.5万元。这么便宜,没来得及细看,就拨通了房东的电话,一问,原来是六合区九龙洼的南钢宿舍,房龄也是上世纪八九十年代的了。

“原来一看这个报价,算了一下单价只有3241元/平方米,还以为自己淘到便宜房了,结果是这样的情况。”“吞噬”不无灰心地表示,前段时间还看到六合的一些商品房退房,有那么多人去报名摇号,退房的价格也就在3000元/平方米左右,“这么老的二手房,还是不考虑了吧”。

一上午抛出两千多套

“假期挂售的房源呈井喷之势。”365地产家居网相关人士表示,5月2日一天的个人房源挂牌量,一上午就超过了2000套,而4月份的最高峰每天也在这个数,假期很多房主“憋”不住了,纷纷挂售抛房,一些楼盘房子不好卖的区域,房价也出现了明显的跌势。比如,昨天挂售的浦口旭日爱上城的一套89.83平方米的房源,房主挂价只有69万元,单价为7681元/平方米,并且房主还特别注明,“首付40万元以上,见面详谈”,言外之意还有议价降价的空间。

事实上,也并不是所有的房主都在降价抛售,以河西融侨中央花园一套95.7平方米的房源为例,房龄未满5年,而房主的净得价竟然开到了220万元,并要求“交易中的所有税费由买家承担”,按照营业税和个税6.6%的比例来计算,总房款将高达234.52万元,折合单价为24506元/平方米。

二手房成交量连跌

365地产家居网置业频道总监单伟说,在二手房市场,尽管房贷等一系列的政策影响很大,但降价和涨价的房主均有人在,5月1日、2日,南京挂牌房源的均价也达到了12697元/平方米,挂牌均价并没有出现下跌趋势。

但是近期的二手房成交量出现了连跌趋势:4月27日,南京市二手房成交497套;4月28日,成交300套;4月29日,成交281套;4月30日,成交173套……

二手房安居客网站相关人士表示,如果房主一味挂高价出售,只会进一步加剧市场“有价无市”的现状,降价没人买,挺着高价就会有人买吗?

快报记者 尹晓波